Detektiv-Trail Vaduz

» Ich habe den Detektiv-Trail mit Rollstuhl und zwei Freundinnen absolviert.
» Der Weg vom Raétsel 9 bis zum Rétsel 14 ist sehr steil. Ausserdem ist das erste kurze
Stiick vom Ratsel 14 wieder hinunter ins Zentrum sehr steil und kiesig (siehe weiter

unten).
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Alle Ratsel sind sitzend gut zu lésen.

Positiv: Auf dem ganzen Trail sind keine Treppen zu Uberwinden.

Die Wegbeschreibung und die Ratselfragen sollten beieinander stehen. Es war mihsam,
immer wieder die Seiten zu wechseln.

Wir hatten fiir den ganzen Trail 5 Stunden mit einer Zwischenverpflegung in der

Hofkellerei und dem Umweg Uber den Oberaukanal. Wirde man dies abziehen, waren wir
ca. 3.50 Stunden unterwegs gewesen.
» Leider gab es beim Start/Ziel im Liechtenstein-Center keine WC-Anlagen.

Rétsel 1. i.0.

Ratsel 2: i.0.

Riatsel 3: | i.0.

Riétsel 4: | i.0.

Rétsel 5: | Begleitperson oder Swiss-Trac notig, da der seitliche Weg zur Kirche etwas steil
ist.

Nach dem Raétsel 5 sind wir viel zu weit, bis zum Oberaukanal, gelaufen.

Auf der linken Seite sieht man den Bach "Giessen" schlecht. Hier ware eine
Distanzangabe hilfreich, z.B. Sobald du auf der linken Seite nach ca. 100 Meter
den Bach "Giessen" siehst, biegst du rechts ab.

Riatsel 6: | i.0.

Rétsel 7: | i.0.

Rétsel 8: | Weg leicht steil und Kies, dies ist jedoch nicht tief und ohne Hilfe machbar.

Ratsel 9: | Nach dem Uberqueren der nachsten Briicke ist der Weg "leicht rechts nach oben"
sehr steil und kann nur mit Hilfe bewaéltigt werden.

Jetzt beginnt der Teil, welcher ohne Begleitperson oder Swiss-Trac nicht bewaltigt
werden kann.

Ratsel 10: | i.O.

Ratsel 11: | i.0.

Rétsel 12: | Dieses Ratsel ist gut durchdacht und fir Rollstuhlfahrer ideal, da es in der Hocke
geldst werden muss!

Ratsel 13: | i.O.

Rétsel 14: | Das erste Stiick nach dem Torbogen zurlick ins Stadtzentrum ist sehr steil und
kiesig. Ich kann nicht beurteilen, ob dieses Stiick mit dem Swiss-Trac
Uberwunden werden kann. Eventuell kénnte man die Route fiir Rollstuhlfahrer
(und Kinderwagen) so andern, dass die Ratsel 13 und 14 ausgelassen werden
konnen.

Ritsel 15: | i.0.

Ratsel 16: | i.O.

Ratsel 17: | i.O.

Ratsel 18: | i.0.




